

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 289 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. december 23. Csütörtök

Halálos családi tragédia a hozomány miatt

Férjét akarta lelőni s amikor ez nem sikerült, öngyilkos lett egy fiatalasszony

Megdöböntő halálosvégű családi tragédia történt tegnap Kajdaes községben.

Egy néhány hónap óta együtt élő fiatal házaspár között elmérgesedett a nézeteltérés, amelynek során a feleség fegyvert fogott férjére, majd amikor a merénylet nem sikerült, maga ellen fordította a revolver csövét és öngyilkos lett.

A szerelmi tragédia a kajdaesi malomban zajlott le, amely a dúsgazdag 25 esztendőes Müller József tulajdona. A jómódu és kitűnő megjelenésű malomtulajdonos több hónapos udvarlás után félésztendővel ezeltől elvette a község egyik legjobbmódu lányát, aki

tekinélyes készpénzhozományt hozott a házasságba.

Két hónappal a házasságkötés után Müller Józsefnek nagyobb összegű készpénzre volt szüksége egy üzlet lebonyolításához. Mivel adósaitól nem tudott elegendő pénzt szerezni, szölt a feleségének hogy még nem kapta meg a teljes hozományt. Kérte a fiatalasszonyt, hogy családjától a hozomány hátralevő részét hozza el.

Müller Józsefnek kellemetlenül érintette férjének kérése. Szemrehányó szavakkal támadt urára. Ettől kezdve valóságos pokol lett a fiatal házaspár élete.

Tegnap este is hangos összetűzés zajlott le a Müller-lakásban.

A huszesztendőes Müllerné magánkívül kiáltozott, férje pedig egyre a pénzt követelte.

A fiatalasszony végül is a szekrényfiókba nyult és előrántotta az ott heverő, mindig töltött pisztolyt.

A Frommer pisztolyból gyors egymásutánban több lövést adott le férjére, aki katonaviselt ember lévén, azonnal a földre vetette magát és így a golyók sorra furódtak a hatalmas állatútkörbe, amelynek üvege óriási esőörmpöléssel tört darabokra.

Müller József felugrott és kirohant a szobából. Ebben a pillanatban még egy utolsó lövés dördült. Az ajtóban visszaforduló Müller rémülten látta, hogy fele-

ség elterül a földön, homlokából folyik a vér.

Müller Józsefné a fegyvert, amellyel férje életét akarta kioltani, maga ellen fordította. Egyetlen lövés is elegendő volt, hogy a fiatalasszony halálát okozza.

A helyszínen megejtett hatósági bizottság ma szemlét tartott, kihallgatta a zokogó, magánkívül kiáltozó Müller Józsefet. A vizsgálat most tovább folyik annak megállapítására, hogy a dúsgazdag malomtulajdonos mennyiben oka az események tragikus fordulatainak, vagy pedig esetleg más magyarázata van a revolveres drámának.

Letartóztatás a hesseni hercegi család katasztrófája miatt

Az ostendei repülőter parancsnokát váratlanul felfüggesztették tisztségétől és letartóztatták. Az ostendei repülőteren — mint emlékeztetés — néhány héttel ezelőtt borzalmas szerencsétlenség történt amelyen a hesseni nagyhercegi család öt tagja életét vesztette.

A lefolytatott szakértői vizsgálat megállapítása szerint a szeren-

csétlenségért a repülőter parancsnokát terheli a felelősség, aki elmulasztotta a legelemibb óvintézkedéseket, amelyeket ködös időben tennie kellett volna. Az ő mulasztása miatt következett be a katasztrófa s a vizsgálóbíró ezért most gondatlanságból okozott emberölés miatt elrendelte letartóztatását.

A jugoszláv miniszterelnök békenyilatkozata

A jugoszláv képviselőház pénzügyi bizottságában a külügyi tárca költségvetésének vitája során Sztójadinovics miniszterelnök és külügyminiszter beszámolót mondott a külpolitikai helyzetről.

A miniszterelnök emlékeztetett Kioszeivanov bolgár miniszterelnöknek Ciano olasz külügyminiszternek, Benes cseh köztársasági elnöknek, Neurath német külügyminiszternek és Delbos francia külügyminiszternek az év folyamán Belgrádban tett látogatására, majd megemlítette, hogy ő pedig hivatalos látogatáson Athénben volt a Balkán-szövetség értekezletén, majd Párizsban, Londonban és Rómában tett látogatást és végül kijelentette hogy legközelebb

Berlinbe utazik.

— Ragaszkodtunk külpolitikánk alapvető irányvonalaivalhoz — folytatta Sztójadinovics — és ez lehetővé tette számunkra, hogy megőrizzük régi barátainkat, továbbá, hogy ezekhez a barátainkhoz ujakat szerezzünk, akik értékesek számunkra gazdasági érdekeink megvédése szempontjából és abból a szempontból, hogy határainkon fenntartsuk a békét.

— Külpolitikánk alap gondolata mindig a béke volt és az is marad. Ez az alap gondolat mindenütt diadalmaszkodott: a Balkánon a Dunamedencében és az Adria partján.

Megállapítható, hogy a népek Európának ezen a vidékén soha

nem éltek ilyen nyugodt békeállapotban, mint most és ha a nemzetközi politika égboltján felhők is mutatkoznak, ezek a felhők és sötét pontok nem a Balkán, nem a Dunamedence felett, sem pedig az Adria felett láthatók. Ezeket a felhőket és sötét pontokat határa-

inkon kívül kell keresni. A külpolitikának ebben a viharában népünk teljes békében szentelheti idejét a gazdasági szociális és közművelődési haladásnak s belső meg erősödésnek abban a meggyőződéssel, hogy számára a béke határainkon belül teljes mértékben biztosítva van.

A román választások eredménye

A román képviselőválasztások hivatalos eredményének közléselet mára várják az eddig közismertté vált eredmények azonban nagyjában véve már tiszta képet adnak az új helyzetről. 1933-ban a liberális párt a szavazatoknak jóval több, mint 50 százalékát szerezte meg és 320 mandátummal vonult be a parlamentbe, most azonban a pártra leadott szavazatok száma alig haladja meg a 40 százalékot s a kormánypárti mandátumok száma is jóval kisebb lesz, mint eddig volt.

Körülbelül 270—275 kormánypárti képviselő foglal majd helyet az új kamarában, ebben a számban azonban benne vannak a li-

berális párttal együttműködő Vajda párt és a német párt képviselői is.

A nemzeti parasztpárt, amely hozzávetőlegesen becslések szerint a leadott szavazatok 22—25 százalékát szerezte meg, körülbelül 50 képviselői mandátumhoz jut, szemben az eddigi 29 mandátummal.

A szélsőjobb oldali vasgárdista párt, a „Mindent a hazáért”, a szavazatok 16 százalékát szerezte meg és körülbelül 30 mandátumot kap. Az erdélyi magyar párt a kedd estig összeszámlált szavazatok alapján közel négyszázalékos arányt tudott elérni és minden jel arra mutat, hogy a párt megtartja eddigi nyolc mandátumát.

Nem ismerik el a „konnersreuthi csodát”

A bajor püspökség a regensburgi hivatalos lapja feltűnést keltő nyilatkozatban foglalkozik Neumana Teréz, a „konnersreuthi csoda” esetével.

A nyilatkozat közli, hogy a bajor püspöki hivatal felszólította Neumann Terézt, járuljon hozzá beható orvosi vizsgálatához, amibe

a leány bele is egyezett, míg atyja teljesíthetetlen feltételeket állított. Az egyházi hatóságok ily körülmények között kénytelenek elutasítani maguktól minden felelősséget és nem adnak többé engedélyt arra, hogy katolikus hívők Neumann Terézhez zarándokoljanak.



Pál jugoszláv kormányzóherceg és Olga hercegnő március végén hivatalos látogatásra Prágába érkeznek.

Van Zeeland volt belga miniszterelnök Rómából jövet magánlátogatásra Párizsba érkezett.

A steenei repülőter parancsnokát a hesseni hercegi család repülőgépét ért szerencsétlenség miatt gondatlanságból okozott emberölés címén váda alá helyezték.

A Debreceni Vas- és Rézbútorgyár R. T. Karácsonyi vására

FERENC JÓZSEF UT 56.

A francia kereskedelmi hajók legénységének sztrájkja miatt Rouen kikötőjében teljesen megszűnt a forgalom.

A jövő év elején angol szakértői bizottság utazik Washingtonba ahol haladéktalanul megkezdik a kereskedelmi tárgyalásokat az Egyesült Államok kormányával Sir Ronald Lindsay washingtoni angol nagy követ vezetésével.

Csikpálfalva község erdejében egy hatalmas nagyságú fa a munkások kunyhójára zuhant. Két munkás meghalt, négy megsebesült.

Az aostai herceg, Abesszinia új alkirálya bétfon a Zara páncélos cirkáló fedélzetén Massaua kikötőjébe érkezett.

Harinszkaja és Chabarovszk között most fejezték be a második vasúti sínpar lefektetésének munkálatait. A népbiztosok tanácsának központi végrehajtóbizottsága elhatározta, hogy ebből az alkalomból büntetésük kitöltése előtt szabadon bocsát 10.000 elítéltet, akik a vasútépítésen dolgoztak.

Haiti washingtoni követségének közlése szerint a sandomiugoi vérengvéseknél októberben 12 ezer haiti állampolgár vesztette életét.

Vigszínház

A jóság és szeretet himnusza!
A könny és mosoly filmje:

A kis árva

(Szent hazugság)

A „Wiener Sängerknaben” és a legkiválóbb bécsi színművészek a főszerepekben.
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Karácsonyra

bizalommal vásárolhat



üzleteiben

Piac-u. 37.

„Takarékosság“-ra is.

Piac-u. 44.

A 33-as bizottság az év utolsóelőtti napján ülészik

A 33 tagú országos bizottság december 30 án, csütörtökön délelőtt 10 órakor ülést tart a képviselőház miniszterelnöki szobájának tanástermében. Tárgy: 1. A társadalombiztosításra vonatkozó

egyres rendelkezések módosítása és kiegészítése. 2. A 33 tagú országos bizottság jelentése az 1937 június 30 től december 30 ig terjedő idő alatt kifejtett működéséről.

Karácsonyra

ékszert, órát, ajándékot legelőször

Kostyától

Vásároljunk!

Ma temetik Ludendorf tábornokot

Ludendorf tábornok holttestét kedden átszállították a hetedik hadtest épületének zászlótermébe. A koporsót a német hadsereg tisztjei vitték át vállakon a klinikából a szemben lévő katonai épületbe. Vilmos, volt német császár Do-

ornból érkező jelentés szerint részvétlívratot küldött Ludendorf tábornok özvegyéhez és egyúttal megbizta Kaekensen vezértábornagyot Ludendorf, szerdai temetésén való képviselővel.

Nappal ügyvédjelölt volt, éjjel állarcos rabló

Kiskunfélegyházán az utóbbi időben ismeretlen állarcos férfiak rablótámadást követtek el. A nyomozás során elfogták dr. Tapodi József 25 éves ügyvédjelöltet akit az utóbbi időben gyakran láttak

kéteshírű emberek társaságában. Beismerő vallomásaiban elmondotta, hogy nappal mint ügyvédjelölt szerepelt, éjjel pedig rablásokat követett el.

85 éve látja el karácsonyi ajándékkal vevőit a

KASZANYITZKY-cég

Mielőtt ajándékot vásárolna keresse fel a Kaszanyitzky-céget, ahol olcsó áron nagy választékot talál

Ferenc József-ut 57 szám

Tekintse meg kirakatomat!

Győződjön meg szolid árainról!

A kékestetői kilátó összedőlt

A Kékestetőn lévő Vass József kilátótornyot hirtelen támadt szélvihar összedöntötte. Gyöngyös városa tavasszal hatvanezer pengő költséggel új kilátótornyot épít a Kékestetőn.

Tiltakozik az olasz sajtó

Az olasz sajtó élénken tiltakozik Eden külügyminiszternek a közel-és középkeleti olasz propagandáról tett alsóházi kijelentése ellen, amelyek szerint ez a propaganda volna az akadály a angol-olasz közeledésnek. Mindenki emlékszik — írja a Messagero —, hogy három hónappal ezelőtt az angolok azt állították, hogy az angol-olasz közeledést az olaszok földközítengeri kalózkodása hátráltatja.

Két hónappal ezelőtt az angolok az olasz önkéntesek visszahívására hivatkoztak, mint hátráltató okokra, most pedig a keleti olasz propagandát hozzák fel. Igazán érdekes lenne kitalálni, hogy milyen érveket szándékozik még felhozni az angol kormány, hogy a felelősséget az angol-olasz viszony állása miatt az olaszokra hárítsa.

Delbos beszámolója

Delbos közölte Sir Eric Phipps párizsi angol nagykövettel, hogy varsói látogatása nem járt lényegesebb sikerrel. Bukarestben közölték vele, hogy Románia reméli hogy Franciaország kibékül Németországgal, ennek meghiusulása esetén Bukarest Franciaország mellé áll.

Delbos hozzátette, hogy kételkedik a román kormány érzelmeiben, de az a benyomása, hogy a román közvélemény franciabarát. Használó, de még erősebb benyomást szerzett Jugoszláviában. Prágában ismertette az angol kormánynak azt a kívánságát, hogy a cseh kormánynak kerülnie kell a német kisebbség ingerlését.

Sürgős műtétet hajtottak végre Lázár Andor igazságügy-miniszteren

Lázár Andor igazságügyminisztert tegnap délután vakbél-tünetekkel beszállították a budai János szanatóriumba, ahol Verebely Tibor és Matolay György egyetemi tanárok, Szinyei József főorvos, Schmidt Albin magántanár és Förster Gyula főorvos-kezelőorvos az igazságügyminiszternél konziliumot tartottak.

A konzilium eredményeképpen az igazságügyminiszternél sürgős műtét beavatkozást találtak szükségesnek. A műtétet a szanatóriumban Verebely és Matolay egyetemi tanárok hajtották végre. Az operáció jól sikerült, a miniszter állapota kielégítő.

Főzéshez, fürdéshez, szobafűtéshez

a GÁZ legjobb, legolcsóbb, legtisztább,
 a GÁZ a legkényelmesebb,
 a GÁZ a leggyorsabban kezelhető,
 a GÁZ melege pontosan szabályozható,
 a GÁZ számlaértéke egy hónappal későbbben fizetendő.

A gázvezetékeket 5 évi részletre készítjük és a bevezetés költségeit a gáz állandó használata esetén nagyrészt visszatérítjük. Részlet, spórt, autogeysert, fürdő- és fűtőkályhát olcsón bérbeadunk. Díjtalan felvilágosítások, készülékek bemutatása, költségvetés: Batthyányi uca 17. Telefon: 28-53.

DEBRECEN SZ. KIR. VÁROS VILÁGÍTÁSI VÁLLALATA.

Japán ma válaszol Angliának és Amerikának

A japán kormány ma válaszol azokra a tiltakozásokra, amelyeket a „Panay” és a „Lady Bird” ágyunaszádokkal kapcsolatos incidens ügyében az amerikai, illetőleg az angol kormány a japán kormánynál előterjesztett. Csingtauban az Egyesült Államok konzulja felszólította a Csingtauban lévő háromszáz amerikai állampolgárt, hogy haladéktalanul hagyják el a várost. Csingtaui jelentések szerint a városban még mindig mintegy husz japán gyár áll lángokban. A tűz még most is átcsap egyik épületről a másik-

ra Csingtau előtt 16 japán hadihajó tartózkodik. A kikötőbejárátokat teljesen elzárták. A Biasz-öbölben mintegy tizezer főnyi japán katonaság szállt part-ra. Ezeknek a csapatoknak állítólag az a feladatuk, hogy elvágják a vasúti összekötőtestet Honkong és Kanton között. Kantonban nagy a felfordulás és izgalom. A kínai lakosság kétségbeesetten menekül az európai negyedbe. A kantoni angol hatóságok felszólították az angol állampolgárokat, hogy készüljenek fel a város azonnali elhagyására.

Mindenkinek érdeke, hogy ruhája divatos és olcsó legyen! Ezt megtalálja

KERESZTESI ELSŐRENDŰ úriszabómesternél Debrecen, Varga-u. 1. sz. — Tessék egy próbarendelést tenni!

Röder az alpinik si-gyakorlatain

Röder Vilmos honvédelmi miniszter kedden Periani hadügyi államtitkár, Ghimesy Frigyes vezérkari ezredes és Szabó László alezredes katonai attasé társaságában a Torino közelében fekvő Pineroloba látogatott el és megtekintette az ottani lovasistizti iskolát. Innen a miniszter kíséretével

Villarerosába hajtatott és megtekintette az ottani ipartelepeket. — Villarerosából Röder honvédelmi miniszter a majdnem 2000 méter magasságban fekvő Sestrierebe utazott és ott az olasz hadsereg híres hegyi csapatainak, alpiniknak si-gyakorlatait nézte végig, majd sokáig gyönyörködött a hófedte hegyi tájakban.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezni, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a **Gabányi Utóda Láng Miklós** e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI széntet, mely ugy árban, mint minőségben vezet Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Szent-Györgyi ünneplése Göteborgban

A Nobel-díj ünnepélyes átadása alkalmából Cewwers göteborgi magyar konzul és magyar származású felesége mint ismeretes, egy napra vendégül látták Szentgyörgyi Albert professzort és családját. A Nobel díjas magyar tudós

népszerűségét és azt a nagy rokonszenvet, amellyel a svéd nép körében találkozott, mi sem bizonyítja jobban mint az az állandó érdeklődés, amellyel az egész svéd sajtó Szent-Györgyi professzor stockholmi tartózkodásának min-

Rendkívül olcsó árak! Karácsonyi ajándéknak!

Nagymennyiségű

Téli női és leányka

kabátok ruhák, pongyolák, kötények fehéreneműek, ágyneműek.

Női és férfi

szvetterek, trico ingek, nadrágok

Fiu és leányka

öltönyök, sálak, sapkák, keztyűk

Harisnyák, zoknik, divatbluzok, crepdeschin sálak, bőrkeztyük, divat-nyakkendők, zsebkendők, nadrág- és zoknitartók, maradékok, flanel-düftinek o l c s ó n

Kerecsennél Csapó ucca 8. sz.

den eseményével, így a göteborgi kirándulással is foglalkozott.

A göteborgi lapok hasábos tudósításokban számolnak be Cewwers konzulék ebédjéről és részletesen közlik Szent-Györgyi professzornak az ebéden mondott szellemes beszédét. Csaknem valamennyi lap

jólsikerült feltételeket is közöl. A Göteborgsposten című ujság ebből az alkalmából részletesen ismerteti Szent-Györgyi professzor pályafutását. A lap cikkében hibátlan magyar szöveggel leközli a magyar Himnusz első versszakát is.



Új temetkezési vállalat kartelen kívül

Értesitem a tisztelt közönséget, hogy a Kálvin tér 5 szám alatt új, kartelen kívüli temetkezési vállalatot nyitottam. Temetések, exhumálások és szállítások egyszerű és díszes kivitelben olcsó árakon. Telefon: 33-90.

Püsztai József

URAY ISTVÁN LETETTE AZ ESKÜT

Horthy Miklós kormányzó kezébe tegnap tette le a hivatalos esküt Uray István titkos tanácsos a kabinetiroda ujonnan kinevezett főnöke. Az eskütételnél közreműködött Darányi Kálmán miniszterelnök és báró Perényi Zsigmond koronaőr. Az az eskümintát Ambrozy Gyula kabinetirodai osztályfőnök olvasta fel.

Az eskü letétele után a kormányzó Uray István kabinetirodai főnököt kihallgatáson fogadta.

— SZENVEDŐ beteg asszonyok már egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel is könnyű, lágy bélkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. — Kérdezze meg orvosát.

A „Húngaria” filmszínházban

Ma utoljára! Izgalmas, kalandos és kacagtató detektív film:

SHERLOCK HOLMES

Paramount világhíradó! Sanghai bevétele. — Mussolini bejelenté Olaszország kilépését a Népszövetségből.

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

HIREK

— CUKORBETEGEKNÉL, elhajasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél huzsavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztés- és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

— MOTORKERÉKPÁR MÁGNESEMET elcsereplém Bosch magdinamóért. Ráfizetek! Piac uca 41 szám. Házfelügyelő.

— KÁRPITOSSZÁMOK' és egy varrógép eladó. Csígekert uca 11.

Karácsonyfa díszek
olesó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban
a főutcán.

Országos vásárok

Csütörtök december 23, Celldömök (Vas), Sajtojók (Sopron), Szil (Sopron).

Péntek december 24, Csenger (Szatmár).

Vasárnap december 26, Senyegyháza (Vas), Hétfő december 27, Enying (Veszprém), Mezőcsát (Borsod) Tápiószle (Pest).

FÁY ARCKRÉMES TEGELYEKET VISSZAVESZ
Grósz Nagy Ferenc Arany egy-szarvu gyógyszerháza. (Szinház mellett).

HÓCIPÓT

tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac uca 7, az udvarban.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
O l e s ó n

Petriknél SZENTANNA-U 5

— KIRÁLY kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

— TÜKÖRGYÁRTÁS, üvegesítés, hibás tükrök ujjáöntése. Előszoba, fürdőszoba tükrök, üvegezés: SIPKOVITS BÉLA, Nagyvárad uca 15, Telefon: 22-96.

— SÍRKÖVEK műköből, gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Műtőgyár R. T. Fürdő u 2. sz. a telepén.



SZINHÁZI MŰSOR:

22-én, szerdán filléres helyürrakkal „Kék róka”.

32-án, csütörtökön prömierbérlet 12. számban: „Eva a paradicsomban”.

24-én délután fél 4 órakor gyermekelőadás filléres: „A kis lord.”

25-én délután 3 órakor mérsékelt helyürrakkal: 16 éves felülieknek „Gólyaszanatórium”.

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint karikagyűrűt, jegekszert, ezüst dísz tárgyakat bizalommal folesón vásárolhat Sretter János ékszerésznél, — Batthyányi-u. 13.



Születések: Biró Mihály gazdálkodó, leány Róza, Szántó Albert szabó fiú Albert, Tánai János máv fekező fiú Réla.

Házasságok: Bernát Dezső kereskedelmi alkalmazott—Klein Erzsébet, Karsai Mihály máv csavarmetsző—Almási Anna, Kucsora Béla magánhivatalnok—Lévai Erzsébet, Szabó József férfi szabó—Gyulay Róza, Pikó József gazdálkodó—Kovács Katalin, Szatmári József fm—Bavalics Erzsébet Lőrinc József fm—Simon Erzsébet

Halálozások: Rotschnek Jenő r, kat, 69 éves, m. kir. fővegyész Domb u. 18. Korom Gáborné ref. 77 éves, Bezerédi u. 34. özv. Éles Árpádné ref. 69 éves Cegléd u. 4.

Karácsonyra

illatszerkazetták már 1.20-tól nagy választékban kaphatók:

ifj. Sinyay Imre

Csapó u. 88.

Telefon: 33-76.

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L. és Gy. V.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeleg-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

Szerda

4.15 A rádió diáklőrája.
5.00 Hogyan készüljön a magyar nő az eucharisztikus évre?
5.30 Hanglemezek.
5.55 Szinjáték a mezőn.
7.30 Kolompár Laci és cigányzenekara.
7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
11.10 Guttemberg György és jazzzenekara.

Csütörtök

10.20 A sánta költő.
10.45 Karácsony est a Doberdón.
12.05 Eugen Stepat és balaljakazenekara.
2.30 A rádió szalonzenekara.
4.15 Karácsonyi konyha.
5.00 Karácsonyi előadás.
5.30 Kiss Lajos és cigányzenekara muzsikál.
6.10 A kanárimadár mint művész.
6.30 Beszkárt-zenekar.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

61

— Talán meg lehetett volna még menteni, ha nem diktálja le két órány keresztül nekem az addigi nyomozásának minden eredményét. De félt attól, hogy hosszú betegeskedése alatt — mire meggyógyul —, kihül a nyom. Azt akarta, hogy azonnal folytassam a küzdelmet én ott, ahol ő elhagyta: — „Nem bízom a csoportom férfi tagjaiban, Mary — mondotta —, mert lehetséges, hogy áruló van közöttük. Ha maga veszi kezébe az ügyet, talán sikerül... Magára még nem gyanakszanak...” — Ezek voltak az utolsó szavai. Félóra múlva meghalt. Én pedig megesküdtem ott, hogy megbosszulom öreg barátom halálát. Ezt az eskümet akartam beváltani mindenáron, ez volt azóta életem célja...

— Wonder feljegyzéseit is ráhagyta és ezekből megtudtam, hogy különböző kalandos vállalkozásokban addig már a „Tizek” száma a felényire apadt. Öten elpusztultak. Kevés idő múlva pedig a hatodik zuhant le repülőgéppel valahol Hondurasban. Négyen maradtak. A feljegyzésekben megtaláltam a névsorukat de bizonyították nem volt ellenük. Ugyancsak Wonder jegyzetei között a-

kadtam rá a Lakehurst gyár pontos térképére is, amelybe bele volt rajzolva a gyár katakombái, titkos fegyverraktárai és robbanóanyagokkal telt földalatti terméi is. — Az olasz—abesszin konfliktus akkor még csak az árnyékát vetette előre, amikor sikerült elfognom egy aláírás nélküli levelet kézbesítő négert.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Északi szél. Változó felhőzet. Több helyen még havazás. A hőmérséklet süllyed.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac uca 41 szám.

F. elnök: Csuka László